th) A9x2]3

T

°©
pal

o} 3

FEIRY
=]

(—D]’ “

5 (0]

1=}
H

- 1=

]
|4 A}

J

£

]

=

r
Al =&

|

o
|

]

“

M=(SH) o A
M2x=(2012] do|) o

)
=

i)

o wgt =&

<

124

5

o,

63%A41

o
=l
ol

w

ol
Gl
W
oF
M
n-
oyt

ﬁo
at
+

=
DN
o

{8

il

4

HI3Z=(

.

ojo

N

e
MH

oy
(i
=

uze)

N
W
ruze)
%
™)
)

ﬂw_wo

N

°
pal

1o},

sof of

S

B

05

L

B 7] Aol Al & A

ol



e

—_
110

0

W

o

05

B

N

fuzel

+

7hel /g 7] ol M

]

G

T7HA

et

o
H2E &

MS=(HZ2| ML) ¥ A7xo uhet
) <]

H6= (==Y}

B

e Aol of

S|
=

A

@

of
H717)

D=

5

A28

)
=

5

k)

® Al

M7=(E7148) O

=
_‘IJ—,

A2l A

Z

xgy_

&l

o7

I
el

]

o

J

AP A3 W ATIEC w

)

mK



NH

oy
)
e
oy

M
i)

ato] Al

S

=]

L

b N RGA )= Rote] e} 7

[©]

=

3

M8=("I7I7] E F7]) @

o
A
T

olp

|
—_
ﬂn_wo
o

Hlo

T

]

=

30

L
a-

i

(&
il

S
=

T}

Ko}
T

T

) U

ZF A7 ol E K S

[©]

=

3

| Y

e

[©]

=

1

°
pal

of o

i
o

o]

k!
ek

[e]

=]
Z

Ay

s

-

3|

o wat

1
(o3

(€]

o,

3]
2l

7HA

]

G

ThAE ] ¥

]

G

A

Ho=(AZh YIpAEle £8l H S&) O A8=xAl1
e FrrE7

ﬁo

Fhire] 4

]

G

4. %



T 7 0 I
o < Mo o M
S N T
=0 ol mH R o
i R <R
ﬂwu o & oo
el - e T i
o
= v 7o W
= BN R Y o .
= o SR o
~ 1mr K % —_ = —
N P ow
s e MAF {- B ﬁﬂ J-
oA B R R w CC T
woow Weow - T T o W
< =X = ¥ 3T R
— o_l_ll . i ]_*A
= M el 1__/I .w jof B a
o o 2 o T N o nh
o = X° Y o o -
W o T A e P
fis & o) ~ ol 53 03 N _
—_— Ot D OL — _L e}
~o e 0 il o
=2 R ~ =X U = O 2 T F R
B HoM o X o= Ko
B M.m mﬂl T oM x BT d
T s -t 2 A 5o 2 A T
(G- AL qﬁo A0 i > ® B o G
N Jﬁo =) a9 X o T =
o 1 2) X xo.._ ~ Jl Gl OL o ﬂyﬂ_ ﬂyﬂ_
Ne) o~ @ Ny - To iy @ CUCN — @\
3

T

°
pal

Het

°

shof o}

bof of

°©

TH

7ol 7] ol 3

[e]

]

7t A1 10 A7hA] S s
Y2

3

==
QLI

A7

PN
T

[e]

=

]

Ry
o)

"oh ©
7F713ke] el A

shel A4 5

—
-t

G

d

1
S

D=

(o}
of e}
H7}7]
ox A4

]
A

@
=
[

11



512 weh A

-
It

she}
Far, 2 Ao o

3
5

04 %

Ry

?l_

3

iz

B

A 2

44 Hrte

(

3} )

12

4

RO
K0

90% o4t

-

<0

st 22

2o Ch

Mo
ujo

o

B

7)ol

4

Y2

H13=(Erida 21)

(@]
i

7kl A

3

Ay

1.

ﬁo

| Ave

N
Nd

!

i)



SR

)

Hiax=(gotdae 88) © A3z A8xAl4

Eis

bof of

5]

713e] Ho A B H

ﬂw_wo
NH
s
o|]
e
L

™
o
i

s

g

=
T

g TET A5 A2z o

7 A}

g

3

o whet 55

b §5Ate
H15E (242X K|

3}

@ Al

7N

jud]
=

Hlo

ﬂw_wo
g
s

™
)
e
oy

=] A1

o

8 7|

ol

M16=(0O

sh9lel 4%, Abx

7 Aot F

&)

e A@E & gl

of u}

)

Zb7 e A2 A11xA3

3

Y2

Q wEIFTFZHI

Tor

~
110

“w
e

o]
K

i+

KH
M



hyi|
=

7}

]

8

o

-

AR Iy

]

G

ZolMEE| =EFI} liwY) O

HEALE

2 |

P
=

H5&
17 =(

oW
JFE

ﬁo

N

T
e

—_
110

™
g

il
e

™)
w7

=y
e

ﬂw_wo

ol

&

7+ 4]

3

3

2z2]) @

H18x=(715]2]

o

ﬂn_wo
gt
i

)
X
oy

M
i)

i

B!

i
i
e

o

(i
=

ﬁo

g
i+

™
!
g
oy
H

[

_ZE

ol
XO

7}71 9]

g

2

@

)
e

!
)
)

ﬁo

=

—_
o

I

H19=(rHHET|

7l=o. 2 uj

—

10

]

o

gl

7

T8, ol whel 2025
Al 3ol 64 304 7kA & ERthvit 1 B A =

%

w

m
=
K
‘wWO

=1

Ho

A

T

T

o] o
sto] )

HE



2=
)

B35 F7hHE 9 w3 (A6

‘z:)‘l_

oz o

J.
__,_Mw o | Ho | Bo | Ao
%O | %O | %O | RO o o
1 - %O O n_mM o
X 1 o T R 0 0 o
e X -
T ﬁ E M= T T | EK g %O o mo Bo | o
= e T = el T AR T = o w0 | ® | ®
TITIT|® Gl e NG o NE R ﬁﬂﬂﬂo X
fon ,mﬁ ,mﬁ ‘m_yl = Z.E ﬂl nm ﬂﬂ_ Oru ~ HL Eﬂ_ o
=) o | 1 P 2IE w AR e
wo| T | R i R ) AR
= T | X o | 7o | i = T o L | ® &£ o ™ ol o- | oo
pulEa z 0 < o) o sl Ny
=T | o | B 2l I bz
Tl ol . O/L EO ' BH — oF w0 =
| M -y TR ST X o R K| "
%o | W[ | HE | X MW_ o o i | T o Nd ) _ﬂwﬂ, < .u_,_AlL HO MA <
| A ﬂﬂuow%%% S e Rﬂ%ﬂniq,o R0 Flelw
SRR R ﬁﬂyu:%nﬁmimaﬂ TR
p | Mo | & wo o= =)o fmoﬁ = | T |= < Wm = % o m_; R |75 = erm o
m.ru ﬂ qu ot Ll = B m,_ _] = = o ol - X0 ~ =K ,_mm = %; Bo oﬁe L 1&;
mmu_ H D ﬂAr./m ® = ﬂﬂ Mo F| O o SN I BN <0 A ~—
il e e R e A 5 O cl ﬁfl];;la#, Eodl B
L | R | =T o X #E S X XL l0° s B
o 7 7w ok % iy | % B e G b o | L L
=| < S0l S T E | B R = HArL MR W e 2 E S
= = > Aﬂwohﬂrﬁq. <0 [N T I S Y
— — o) 0 __,AE ‘”A,| —_— | —_ Cl— -~ 01_
— | 8 o i g i I
o B RA gk = a E o | ®
rl = | = iy ol T S ~
7° ~ < © o ofy| T + T T
- En_ EO )| = atisg =T + n
S Rl g e A L -, < X -
Be X o ﬂAro ~ N N ‘W_HEH _ C._ 0o — -~ —
Sl B mo wh- W= | A 0oy % R R T
+ R R < w | _@mw% 70 Gl Pz N | X B
O KT B iR 7| z
B = W 2| - B p gl R > |
o ~ o o o — -~ X — < ~ X
R W o ST | Fhe
w - e [T E AT
_ G —~ ™ ~ of o- —_
™ H&. -
22 RC ~
——
N
N




2%
o))

54

o

O

o

vl A (A6

d F7hE 5
3 7HH &

—

o)

) ik

7|4

}

-

ol o

P
B AT, Aba 2L R R g

91
)

3

kes
=

Bedl, ebddela), ojat

‘CH

el

Bl 3

20 |}

+2

s

1

°
yal

Bt =

AR A

IH
(i

"0

e

0

(1)
A

Z+4)

By

$5A

(4 ah)

(2 2

A= AA AR o

(7H4)




B
Gl

o
Ry

H=

|

o
R4

st

o, AHdA) Atarr ol fghe] 9

#Hd 10%)

a5

(@)
RS

=

A (

al

S
=t

Eobd AL,
g5

AbILA B

=

O FE=AFA

=
1o

AT

Al

al

’

AL

(1]
=

=)

7}

ZURE
Atad Alef Hot

E2IAF 143(
HI AL 22 A}

g

X
=

i

100
—e
110

i

mo0
K0

g

S

e HI57x AlE

3l
o

2 5249| 1S4 HE(HToRHH Al

l(g)
R = 1.

X
- AN P

(=]
=

o
127102 MY

At A X of
—/ AL
{
» =L|AIDCS| A 1A
kv
o

oo 053U AR2[of]

Az Hoig ot
——k

— ©

O

I+
i
o
1™
T
1l < =0
B 1o ©

lER

K = =
K
o KO
_._u._ | 4
HO N 30
™| HO
= 0
& wir

—~ 1 |

<

Ka

7.5
3.75

o

OH
H

ol

3.5

<

Ka

i

0K
n

Ll

4

1

7t71 &

o

‘| O|EI-

(=]

=
o

2

a>t

g<ac=t

q

fvE

7t &

o

b
8% = b < 10%

IH

3

x
=

bl

X0
ur

700

(=)

=
o

Jhere
Ih
Thaba)

q

AL

q

AL

4

o
AL

o
[=}

(

7.50
6.85
6.20
5.55
4.90
4.25
3.75

7.0
6.4
5.8
5.2
4.6
4.0
3.5

10%
0%

4% < b < 6%

2% < b < 4%

0% < b < 2%

6% = b < 8%

b




xT E W
_ KH H oy T
K0 —
a@é @ N Ol Ly oE__
wm1o K 0
T 1 = e
B__ oy T 7l oo
—— Q! K i
ABF & |3 o B
B8R0 gr I o R
TRIFESE L poen
b._ _|_|_O|_|__A|o|_A_|_“_ \ﬂ.H_/ _ 110 1o o
Yooy o [ do 0
e R oo
m, How ® iy .
S o A
Mot K o Ko NA
N = N =2 N
SR P S o
ARSI W ol
M._ 3 _ a0 ERE OF 10
o Hia KO|— < B A
F_TH W M2 A oou=
RIDUR g 20 = o P
W HE WD i R
QL TR R &z HO=
H_./ﬂ..u._Auo_u_ Eﬁ@ .__._..leo HOI < ..
LI - | K O Wi
S RIM TS H z I
L RMom @ &
~ ke ! o g Ko
ERER G aiEmran s
._ﬂ_._u_/_/_/ bl K0 |_AW|A_| w:rmmu
— —_ o' J—
SEHIHH N Nl W e =
H ) mo < 2160 o 7l = B0 57
TR P il .A_Ao_.._Lul_A ol
SRIRIRI K0 Dl KR
—_ —r —F - o 5 <l o —

W SRTRIRT K AER Rl < 0 S 0T
"Ez>35 5 o ot

z o

_l_l __o___|

or Rr

700 <u




H =
Kl K
H 4_._@ Ml ofo M
ujo o T E® 0l -
R y Hmd KH = n
7l T o mlo| s = K
i T oo 5 75| 3| A 2o g% |
o - .__._._E_. | - b, ERISICISTESTA w0 Hoe ~ Oh
] N 0 7l a < 1o | ©O| | | ? QW0 4 e i
D mogxﬂewﬂ Rl U < 388e W w2
el © T Wiy K Db i o @y I E
_ TR ImE Rl SH ™ B ER0 2 R ol
H 0 Rz o " __ _ 0 T RIA RS K LA
< o) <n o KT gr s .2 ~ i ST RORD =T R
U o &L of IF NEE = Sk Hor RORE o K
X ._A_.m_._._ _n_mxr/@ - - - F X rH I - TH = =
00| =2 =l 9 H IR B 80| o| KO > — T - o oK
NS TR S R WY 5| S B o B R TR
<15 | hgfmg ~is NE X %IO%%%m50g S ITE
LRl Rir oo o N[ il S 2S3SNS —ri=n Kl "
I.I_|_|_._._. H_A 370 _MO.:.H_ K En_ 2222._|.__|._ )A
SRER BT w0 " e | |7 i R
o O.__Al._l_lm - — ) Al Py O B o
_rn_,uEn ._A_._“_(D. 0 5 RT m._ <n 1ol Ko pAll it 0 AT\O/Aﬁmu\ ~
—_ e gl . T (Ll
Gt IS T g i R I
q2X ol |4 H g 7 of =|H™ - =z 3 Hp o< =
R iyl ST |3 > _X[R paf m o g
o< |4 oz X K OHE iE RI =[5 + 0 _FH R0\ =
0 H |30 _m_u_ | — ~ ~ :m il < B0 =l S = TS| Rl uammmu_.mo m Higo
S Q| Hogosoow RS 00 i M | R
i &0 ZIole & o mo| RIS o s | = H |3 U B R
U g g © [ R R T i ool x| 5| Tl o o] 0 7 o R0 s
_u_m._.1(4|| o~ - <. —| = | — = - by 323232 = oM — | 2
e i 2N = Doy z ™ < | D | s m| RERS | K %mmomuw% - g K
_y.__.tSMHo. = — [BR <~ s = |~ F|Njor o0 x_._wnoﬁu_' Ll ,nlu<<<<2/onIA4_|_._E_._._:+2 =&
.Argr._Ar.M_/ 50 qul LW Emo.xﬁnﬂﬂ#_._._mm w G, ® ﬂu;ﬁmm = bbbb<mumvv RO THFS| - H
= o3lmz - = Ol TR 1)y o — (B Al al yl & xz_i =z1— | THX zu
T30 M| o Mo 2=2=y& i B R - <k H0 VR R R RY I~ 2R
ol | = | K H N &R K o R X0 VI N R o - NKH nomoRd -
G | |10 < R & 0 o KL | HOT Vi o T KO olselsel el T ~ KH KR KR si|l=
H U L] L | w0 | w0 H_ o A._E M 00 = & %ﬂ.ﬂo ) Bl o © _u_ofrho S S W_ m/V oy _.Eﬂﬂﬂ F AI:m._ mo
T mE | ~ |5 Mo w K2 4.rnn___#_ | U = a1 oS R
RURL| 0 | =T | O o _”_.__. _o_A* = < _u.o__o_n_,/oa_”_.__‘ v, Hl.__uuh_io ._.Al..__ Dﬁm ._m_..o_u_.__u_.__u_._ ﬂ./m A_xe_v.u_m_”_
I ¥ — ol o
o |z _ N ° 5 L= m R T
oh| o 71 |0 |50 _ — & = RIRIRS KO SR E
i ur | 2o _A|_.._ 00 |Mrﬁ = m o KIRIKD " A_l__xln“ il gl
i _|wn e I Cemm— = o0°
= [0 | H| D NN T ==>>5 0
R0 70 20
H h
mr
100




0l

30
S
d0 o
110 Or.:
o Top
[N
o R
5 SW
Ko oD
ol U,
o WY
g ol i
Ko __of_v
o N
on AN
L
< 00E
X B
TouE
T KN
= W
S M=
1|0 .IA_I lo
s Wi
> N
KI ueu_An
W Ko
R
- __ S
< onlgr
SR
m._w.mqoo|_
NS OH Bl
SO~ o
OHEOHo T




ok

g

o

—

<0

jifd|
(@}

=, 2t=dAl 6

HroZ{ 4 Xt 30

17}

AL
(=}

ut AlEy

&=
S

At

N

=G A 8H(
Al Zh2| A}

-
£
-
R

g

X
=
=

4

700

—
I[e}

i

mo0
K0

ol
=

14 ~ 128 31

7t
2l
=

4

AL
o

JHAE A

4

Her ™y
AL

o

o K =@

R0 H ]

w0 Or T )

H_ ==
_.O nJunJu

10 = 1 oo
© KOO o

0 |

=
14 E

A
i

47}

AL
o

7t& 1tet

250l 2E HIES 2o

4

AL
[=}

—

=1y

4

AL
o

JtEnE

o

=S IR
I

4

AL

F

127102 AMAN

o 28 3 Kf2[of A BHEE

o

S

o

I+

KA
H0

LH <

0/

H
Hr
K oh 77
~N 1 0
rk ml H
H0 N 0
) FO 11l
m_n noE
&

—~ 1 |

=)
R03f

5.0
2.5

4.0
2.0

17 —a

3

3] 2ol &

o

&= M E "HH F0of
=

71 E

N2
_I

4

AL

o

g<ac=t

7bd (@) =7t 00l JH4

4

AL
o

*

@4__ Q
0

HEO T
DEN
FrR D
RO H <k
1 or RO
=M

== |JI|_

FUlLH -
RO TI<FS
ki Hr < RO
~ KHKHKH o

_n_ﬂ_./ N N
04 H L

T T
o T
Az

& RIRMRM K

—~ o~ —~ —~

Q@ +;|

Ll

X0
wr
or

700

ol
=

4

E

7t
721 &E

4

AL
o

4

AL
[=}

(=]
=
o

7t

4

i

o

QOIN QYO0
0| < | || 35|
olulolvlolwlo
QO MO NI
< | 3| o3| | | |
]
NS
o 2| 0| o<
K|S v|iv|v N
LoV VIS
N olLeloelo o
N
S Y R R
W |5 NEe
SIS
NECEIR Ak
ol
0

L:

}

foff B S| 12 2&




Soi7|zo| FofAEol thatof o AR
BIlolA Hel

IS 29 Tl WHE FojuES ST
(0] selof whe SHI7IE : s Ziofl RS




@ A=

N N ®
0 N} m_“_m M_V_.__
— ]
= )
m = -7 Kk =
K £ TEx W ol | <k =
<0 K = el = N -
¥ y FEEZ a3 g8 0y S
< <0 or — < | ) e 1
: 4 22,z EEE B ool 9, ©
o | & <4 K a1 SRR e b T
W A v g Yug R 7 < sggs W]
R 2 o o= Mm m_u.o._ = < H o @ 7 ol
A ITe) - o It K I 9 LT -
i |15 g 8 Rigl© 0 < s - AT%EOD
L B < Rlgr s . Al R o R1F A <F
w - AT g ) N |4 S - a2
= N X - _.ozxmoquD 4=_A_. Blo| & S = ! ™
I T = K = 20X ) N — 0 _|Ar_”_ =) S N N — LH
- = K E_Em\mrAEHL_,O - Kl bol 2| = ) M= o X
| (@) M= ~ = N =— 8 H 4N X B0 o - ol X
o) |- ©O R K _— O3S zo N o S ©| | RV o - =
= |K Ko <0 el o IF = il OH| W] | < IS - =N
TG Bimmogs weus T 5 =
= |2 SRR Bl o Y S wE | (W s ¥s
H 2 X su|E L o 5 o | s I zd A_@Mﬁ@
~ |H 1 1x®4m45ﬂ il g S
= |z K 2 TR M mk o) <+ T | o o -
pal Z0 — 0 X = - T Rr K 2l _ - O H — K
& [ o i< S WE T & o | B EE T
E.* _u_n_ - A - ol r &0 .__.u_..or_ Em_./ 1| |.A..o o0 s ,a = 50 <N nl Y _|_._
s - © d o o X0 — N an KO -
ml (o &) ) K ol R g B m| Mg S 200 | W N |do 7 IF X0
= K Ko« o = I g0 = S e o MR
o |K | W e Ko~ O H |, + = W=l = 5| T =T 7 Oy RO
_n_mu_%+1Amo_mo£wzﬁ o >R N = =50 82| 3252 2 B Y g
NrLluzn_ o | N | TS — 0 MHE_EﬂATAT 3 0 | | K %186@% o 20 WS
K T ™ 50 wfl = =__=_ oy U .__A.ol_.r_rn,_VuLl pail N _”_.__l 0 _AI JlLXH_ MSlv| V)V A 0 _l_u__._._ _|_._ ..
W |50 | 1 | = o NS B Tk & m | qmluﬁ_.l_/r1 vivR g KM
= T H :._lurn__t/@U.__AEH._.dE AT o Bl N ¥yuzm| o ololola 5o ° H <9
0H <| & | HE R D ﬂﬂmgnﬂx_urmouou - wHe N ool WA RRE
U (L ) o | o m |H 2o 0 3 A R B 0| s KL DI <X vl g | A R @ | v ViV v Y N R
o m o W N[ Yo gow.;fx_.u_/rmo | ~— ull - © T AN RO 0|25 ol T ~ KH KH KH
RO | =T | O < __oOD.__.qo.|x_.2 = = 4 © ~ B mOmoo/o/oo/ S NN
o ! o . *,_IA.__u_oﬂ&n,\ua_”_.__‘ y | ﬁo»r_n_ SN @ = .__..__.n_ NN
[ zr | m | zo|F0| o P o R hS ol noq_.__”_ H
I i | o | K ~ AN m
~N mm — 00 <r = . NOR Kl Rl K]
-y D.__| [ _ = - = - = K
_ 50 | o+ N~ B
_u.o ._qu__.o% m.wl =z > S
I+ 31
DUl
0




« Z|SHE 2 ARLAL BiE o] 12 EF

vii) 37 BT 0742l 7| B0l Al SAKE 19 2 A ARAof| @rjlgfo] 258 2
w AURE U EE 228 o[Ae] R J|E A ME
stm o THEAID Fof, HEAFDE Sof wfE oRET I HEokM AZED

>
ol
1o
o

AHALR = H 2
=d7|2o] Atda Mol thstod o] HEALFRAS S=29 EFse 4F iy d2
GILollM H 2

B2y F7A LME ATAMS S| 2+ HolS S50l Mt u|ES Uy
(0] Eolol me FA|E : ST Zo| B 7|BEE Lk ulge &g




-
T
5

[

oH

TotM s

|

Mdu|Mdxe], H

OF%

T AM I 2],

S|

) M10=52E H16=7X| 2

k=l

=5 =8 #1165

4

700
20

i

mo0
K0

2 31

2|

1 ~ 12

=

2|

Az Hoig ot
JHAE 1

4

AL
o

ol

| AMRE A XM

DE(EIH E])
i

= ol# st

|

=

k=1

Al

4=

|

==

tO| AbTof H|

Ly
)

7171

]

AL
o

. T|E

0
4

F
to|

]
)

oju

FUEE Pl

ol X}
= o
Eg=ty

X

20|
Xz

17}7]

| g
ot

1
[=]
o

St=

HEAY
=2 o
SOl o|&fo| gick=

Xto| 7}t
=13
[=}

20 <k

—10H
[ ==y |
=3
e

HI =2 2|
— =9

o

s

H
i}

5104

o w3 K2l A

KA
H0

Ofl

0

=
)

KI

11.6
11.2
9.6
9.2
8.8
8.4
8.0
7.6
7.2
6.8
6.4
6.0

12.0
10.8
10.4
10.0

i el 12 &

] ]~ ]~ ~] —~| —~| —~] —~| —~] —~

2| &
(a) < 100%
(o) < 58%

|

7% <
94%

700

K

ild
[0

o

Vg

O B34

4 7H2

AL
o

Ll

X0
wr
or

700

4

E

47|.
7H7|

AL
o

q

AL
o

(=]
o

7 b

4

AL
o

ol
"

<




29 du] A FA A v &

M| Ak
o EZH & P FEXI0AHE T AZF WA H|, HEA|AMI|2H| P M| X[H| H
M | EotMuKEHEM| AZotMdIlgtd| MEotMEHH| J|E H|E) H|E "I}
« OfZoH 2 obMEX|of A T =H|, X[ |(AlH])= M2
HE2HEX 3™
M| DX E / AEXE
| AlZF A" ol
A | HIEAE 18 1 ~ 128 31
O WIIAIMUAL of &M ojy| HIIHAE SHHEXIAE |2
- a=HZAZUAH + EEA|MIfZH]| + HMMH|MX[H| + HE MM K Z 8|
2 + B oM I | + B FMZEH| + J|EHH|E
AHAL) = = .
 FMA X o FAA E
- H & ()= E P IE LT < 100%
w a5 3 Kf2lofA gH2E
o =M CHd| P FXtofdtH|E DA F0f
oH & oK (KEA| = &) 7| = M
H| () = 50% 3.0
45% < H|2(a) < 50% 27
40% < H| () < 45% 24
ofel of4t
5,000 | 35% < H|2() < 40% 21
3.0% < H|2() < 35% 1.8
H| 2 (a) < 3.0% 15
H| () = 6.0% 3.0
'EO:‘E_‘?I_O4 10000.{ o_lol/éj_ 5.5% é Hl%(a) < 6.00/0 27
b 50% < H|2() < 55% 24
e = 50003:% 45% < H| () < 50% 2.1
ol 40% < H|8(a) < 45% 18
H| 2 (a) < 4.0% 15
H| () = 7.0% 3.0
6.5% < H|E() < 7.0% 2.7
1,000 & 6.0% < H|E(a) < 65% 2.4
o gt 55% < H|2() < 6.0% 21
50% < H|2() < 55% 1.8
H| () < 5.0% 15
« Z|otE = &Y | M EXo AL H|E Bl 12 E&
shERM o dESA| & M FEXSA| K=
AlMztol o OHEW CHMEFEXIof AL HZH(EEZ2I7|E =)




™
)

e
o)

5

b
<

o
&3
o7

20

20

MIFelE

20

15

=
S

37 1h

_'_JL

o

=
=]

ol
M|

19 ~ 122 31

e

nl o

2|
=

30K K
nrale
1< oF

4

|

A

1

-
1

7t

4

AL

I Al 22| A 408

(=)

<r

=
YR

K& T
o=

=21 ([ =2

(M=, 1074

)

(A=W NP5

o %
OH 3 %0

3
A=)
(=1 |

k)

s

1)

tof, #&olt HEAt

o N =
TTO

7t &

q

AL
o

=

< Kl
= T
__on_ _.An_

4
0,
g

T

13 0l

F ol

ord k| A Al

<2 X

=]
=

F

i

F

7
=

THO|LE XTI FAIED

+ =
o <

0l

R

-

I+

g
ol A

Zhdt
Yo7l

t
g

e
o
]

04 o
TR
ol <N
ol {0
oK
palnal
ol 3l

0O

747

4

AL
o

YW &

IF 7T
&0 70
0

ol
or
"
Pl




A A
&

=

@ A71AA ol 3

< ofl o ME
— 3 (-
H/ N _ Kk 10
frd — S = K 0 M ma
— 100 = vl O o
ol H _|Aom o O P X X =
Y X, 0 o N - _
LH = ol o o i e Z =3
unl .Wo oF K K X X o
K e o NE Ol Ko - i 5
T < Ko Sy | = g ® N ~ T R R
E) W |57 % i} So 2 g g <
¥ = ~ o B = N ° G H =
00 bl =0 B0 14 | Ko o- ofo RO X X
o 5 K0 —n G 5 — o + + ®
) - _ RO gy <z R =1 I\ 2 0
IH < < o0 o = _ Ty o S o K]
7 = R b= S woF J & X[ xR RO
B Tl | Mg ool @ 19l o w I A
I mE L, REg RS T RS M O I
W R R N s °lmV ke IS o S O
A sl o lmEF o | w1 e [ -
TR BR HH e mo oA (HT +| 5l T o D
< |g© o D Ko i | By R S = o Koz
_ ™ TN 3 L T @ Rl o] = o® X % 5=
W0 o IH Ko |of TF D < o =2 X ool
0 0 = ™| Kl = | 0/ mJ _ Nyijo | _ nel A~ A o —
< - 2 KT i ol — Th| o - g ge + o] ™
ol lojo DM N o1 | B0 T N T < al=
P NN QPR mo i Kio| L e %o O = ®| N
T I E 0RO L | S Kook |l 8 i B A 3 3 RI =] %0
p i B R o IS (1 v ol Z m U U
TR wE ) SR N Sy oz TR T wEg
R0 (R - |0 TAT | i mo| [ = o nlo =0 0 = K| X
— = . - -y - | - AO K — K L ~ n ~ 4
N o m M HOI ™ “_u_uu_ 1o _i_l RO K| 31 _._._._ T J_U < [V e B0 K M _IIT_ Mh H_I R0 I_|_r|_;
o B2 R of | M= B Tl = B OE W E o w o
K ™ = 70 | = RRD ild %] =0 O oo Kr oL " = b <+ ._A_.._
U 7|80 |\ 70 R - | o K= SlmT xR " gu| ol
TR (H IR B0 K4 = RO =0 o0 o) 7 = S R o o F R0 o |
~ Ki|LH U ao|ao] RO RO R < °|9 dwo® o o T e WORIR
B0 RO[RI RU/RO(RO| < X & | O 0 “lo S o~
]| g X0 m& of0 [}
oh| o e ulr| 70 o = IF 1
N R ~ 0
I I 50 70




® $5A 79

AAH/=x

ok
T
Bl hl_ |_MHD 2 o) o o o_m
B N = - | © | 8 ] 0 0%
3 o - -
e Gl T |+ s o | o
o o - — _o o__._._ = 03
o) Y A I IR CR oy o |5
Y = ik moe | x|2R W |k &+
of — R Al | B | e W E T m_r -
KL S R OH ml_ |_.,_A__ T < 3 ._ﬁw_ Ay =
= —< | O - ! = 0l
" R M_. =.I? 2l R | oy Wiz o | wl
K ol e oul ol AR I IS 8 R 3 5 == X0
. ok N _.__mﬁm s L pal o Rl o| ~| 0| o — ) i
S = l_m__lo._ _A._A._ x| K <0 M = ~N reil=1=1t=118 o
o - 10 _u_u_ — _vh_l IOF._L. HOI . - U | 1
o ) o ol | 3o ~d o m/ X o] R S 1l
) 0F s =B |z’ a5 um -z & (7 Bl "
.Arop____ Mo ER ﬁwﬂ ﬁm_ Tipw ol | Kh __ﬂu_ o M= | o
730 u z W SEEAEF SRR = AERE:
=9 = o & o | K w2 ol o]y I < EES
SRS o ol n| Be | w8 KN Wy g ) =
i e Wy | 2o rRELES -y & ml | &
- K=ol TN— | & — K o 02 K0 1 _ = = =
< ok =D = = | g | MRl E o o<l o | R —| =[] 1] S —
2 m<| R 20 | X o L4 Ko K | |
B~ o] .~ | 30 < o0 | My (S oI
R = 7 | O RN =3 lollss =X ol T T T
N pUl <l = Al <M KO ok | — NN | oo - 1) K <<
— = V Y 2 - k:ed R Al | IR0 = = =
o — s — H_our._ ol 0- 0% R R et B VI > S o o | R
ST ol | z o | ! _At__o | &ric X0 N[ D0RD 2o pa
R RIK ol W | 31 KU | KUTE | RUN RY| W[ BB L i - oll K| Kl
< = N | 700 =2 R~ | QUKo KF | TT| T K |© H| 51| ol
< prmE| S tanl < K- | Tr | s mmoF [N |Ik R °
. _Wu - W | B0 g B il TS ) 8 |5 *HT [0 Ih Mo 20/ 20 kiU~ | ol "R
g P T T 0 & s | S| wolE | n F3E | B g
honm ¥ 2 x P0G dllsl F2 | ® S| s |y 7 TR 2 > | i
R R AR WIS g 5 Hzo | 3] gk |[B)X X s =
SR G e L D00 | a | mKom |S ¢ <o
o, [ RODRO 0 o] = 70 &1 m [oF F W |
=00 ok M| 1
|_A1_| — Juo - m_._._ * 0
o |3 ol — 0
wﬁ or = |ur| KE o 3T
- Sl = |2 T < ) 70| o
.__.u_..o o . ™ o = H__I - < m
100 () L\ LA =0 a | o
50 O mo =0 or| &M
60 | <N




=3
K KF e il
_u_lﬂ ~N = _
o _ o X w
ﬂA_. wa ~ [
el = ¥ Hyyyoy B X %0
[m] == q [
Rl I = o ﬂ 7
g 5 i = & zl N
I—Il—l - - I—II_ ml—l [ .
W__o_ s ) = < = ol ol _Alz
- s 7 I K0 on U g D
- Ko =~ RO _z s Rl Rl = E
o = _Hn 1o ™~ i . _
o 2 z o 3 o Bl |2 =
i 0 e | | i R e 2 %
00 oy U0 g i R ol | < | | o N0 3 2 T
<120 gk = z __uum = || | ™ w0 3w <A o w o
o —_ —_ o !
2o 31 g F tEELJI kil <™ oo no wog | o
|z 2 F < B|MH[K <0k KF| ok — na | ul| = oL —
bl Ry < i I O B3 WE._._M_ =K sl = I e
- 1= 2 m_/A_'xmn_A_'m_._ o T N| M X = | o
a2 X uHo_u_.D_._u_.ﬂa4zo = 5 | ™l 70 ® R
™l 1o __Fo_ o =& |T|HHMlLE R - ® Il | T 2 R, A m M
NN 5= b R b el e oT| = K K Q| HA5 T g s
— - K — —| ®glz L By
g w| |2 R e E el e WSl JEd2 ¥ S -
H.._o_awo E ufmeum <5 WWWWW NI o K = R H _xﬁ_zb%a4w_ﬂ wo
< _.__o 100 K .n_.u.unqu”_\ H oK ENINENIREN! _llh_u._ _lm_u._ RGN O“_ |_.__”_._._ u oll m_xlklu_._”_ =0 |z A_l,mu &0 = R Bl e Kl
< o @ Tl el | S ARSI T g
Soo ke 2R T of-|ok| ok ok ok | | Z| 3 ox 20/l M = - |0 LATRaRER o
T DR IR I W | |s1l15150 01| < < oF || m g0z e Ry B et o
=z ~ (B Y30 2 B3 .__A._dm._m.m.a << wl R |z 1| 2 80IRd .. X0 _._M____._M_EE.&M__AE%@& H
80 X (R EI T o+ op|2 RiIRIRIRIRY : S 0| | 2 (| | ol 5 KT LT HRET
0H o_m_m_mmiomrwno Rlm | [olfola] el ol 30,30 51 op|— || N m| A e VarRa<mala
Eﬂo_m_Hmtmﬂw%%ﬂem Ui o 4 3z o | | rlm KT e
e 5 o I A B R 0| /T | RO| RO 0 | RTERT RN
od|KI|KO|K0 | |O o —| Rl RU T olo T K
— 0|0 _L
w oo | Sr| 20 | = ) s ® KM || 0|30 oy 00 2
il vl ov—= ) - 0 H o |= i (1 T
- o~ Ko &R N I+ 3l tlear| o W= ur|zo| = =
D Fwl e N = =0 70 m o~ R R R )
Ry ~ orlgr M e A TR NP -
100 | <N R ol ™ 0
@) 0




=
gal

M

12
15
15
15

15
20
25
30
35

F

F
F

[S)

[S)

[S)

St

1,000 Of

100 Of
1008 =31 ~ 200Y ol

200 =1 ~ 500Y ol

!

)
K0
<
i

r

od

0l
!

1|

oH

=

=
10

TH

1|

il

of

od

IF
il

<+
<H

1o

[

<
oll

!

11

(SR

7tE we o

oz |
o

34 Ui

i &
[

E~

AR HZE A

70l

hvE|
S

T Act

oll

Kl

7tXHE A

iE|
o

20 0| <0] <00
o|lo|o|ol|lo
IR S S
[@NNoRNIoNNIoNNIe]
— AN~ — ] —
<
KIr | 1o
N
H| <
-
il Lo
A_l H_.__Au_
I ALY - H "
OA“ | -
m R TR
=l < |~
Rl pa
ol
LH
Rl T
T
o
1l
3
OF




Of

il
no

Kl

Ou
= [0
5 o | o
MEIE
(|2 2
s <
K
<
ifg
m| <
K oK
- =
N =
n
m._
N
Ko

30 % ol &t

30 % ol &t

[l

=At

ol
lo-
ok
7ol
H
=

4
I+

I

ar

i6)

Toll

H

ol

ol
0

I_.__o

03

_|__n.u
__o*ﬁ

._._.
m}

il d

ol
ol

l_.1
10.
oK

7o
H

%

4fr

o = =
b, 2AIF XA =22 (E
=

= =S|

s

P

=]

= AFEAIEAHSPC) &

=At

ol
Kr
i
110

=
1o

i

m_._

B
of

od

10

==
[Ile)

o
o

~ IH= =
N (AT
= L|L| %
I )
o KIO|O
g%a -
EL R
ok [%0 = — H
o ) Il o
ﬂwo —t m ﬁ i
AT olo N
FoRiE T mm
51 &l <0 I
ol <
O
30
oF
i
K
ol
" K
p KK N
I
oA
P
R
oJ
w w4
1K —t
w19 | 9 IC
4 1° 1 |5
.IA_I T
Srok| 3
il K| B

A
=

HAMsHA 7]

o
A=

A
T

Toll

<r

od
%

ol
RO
1

[}

mr

o
31
Eill

od

i
ok
30

ES
1o

<+



=
olmp H 1 X A

~
™
=N
=
X 1
5 a
~| MT_
o .
__o_ﬂ
B :
w/u 4 =
0
w2
: F
./I.ﬂ\l 7 ofl
o ; o“_
& +
ok
UT_ M _t
% 1
: K
o : wu
T3 N
od — J
< o o
1) m_n ___h.w_ Eo
00
_w
2] 4 __h_
Gl 1 u_
T oo
moulogr
JIL b o
L
0
| | | |
| |




"ot 7|&9| 2

ol Cff et

gs

22| of Eofl et

S
=

o
+

s

ot ol

He

o
+

x| e

X

ar

10
oF

o
0




5d2d
A AL MF Al

o
=

a2
ol 2 AL X|

AL
512 Ale}

o
4

oK

0.

i

@

m____
100

wlr
oK

[k
10l

@___

w

ol

oF
iy

o

—_

0
Hr
nr

ok

@

0K




59]2]

B
gall

)

a4

H7ME (A11=

)

AHETH A (A

0
%0
zr

ol
o

K-

——
1o

2
S

& F71et Ui

o

<d
2

=gt Rt A

=]
(=




ol

E 1

oK <k

nl or

F R

[ —

T ol

m O =
o 3
oo = K0
T E ]
0 o ol
T < oF




B
Gl

™
o

(A11=

22
i
_&o
A

KR
T

—

¢

oY
il

oL

71 &

~ HO RO
~ Ko RI<F @™
ol |
ol [=}
RO<H il
=)
I- | % Ko Ra<k 5
il rl
ar 80
]| R R0
~ Ko R4k .
P A K -
X S
1 <
Lulie [}
ol
4 RO ra bR = |
oﬂ_ Bl F 2% ol ujo il
B = 0lo - =
e oo = - T K ol N
ok qo | ol s h e ._N_l._ = [
_ - T - N _ < r=)
T g 5 B on - ow K= o ola
K- o Moo= ) RU = T o _. Kl =)
1K —
T ol A = U - < Ko K =
i/ 2T < K Rl o = W % o o ~| =
= W 2T T oy _ o £ B K E
3 R = & ] MoK R T o | D
e M B - B _ oll 80 = fr 1| &0
LB R T R HERIIR S 1| O
RO . oH R o = 160 . s 3 Ao | B
[ ol W._ s N ORR NS pa &l 3T o &l ol
< ®l o ol of H0 ol ol T ~ ol I OH ol D
K
DS S v w» S o = 0
) - - — — . K oK -
o) o I otom w N [ F < K _ X _mo
I oo d o Lo Al K K- K= 7l
= [ull — - — == i oK =] K =0
™~ = R < o K ) ol ®k M ol & 30 Kt
50 G R N E T VI B 1 N = U e 0 3] o ®
= oF N

22k 2051l M

iR

24
1l

-

S92 204, HEAA

- (550 7hE A 96)




™
e

(A11=

B
i
_&0

o
%

&
bl
Ko
[N
&
|
_ il
3 5 " ¢ | o :
= ol — N o — -
koo g T R ok | Ro | oo | B m | o |
o N B S A = I I~ I A - I O S B A
| BOR ORI e B R | F kD A B
= ~ ol ol N ol - T | IE ol | ol
< | O pa 1 &
] ol 0 o I
o < KM
ol
T
4
2
ﬂ © Te} © o} o} 0 0 < = Te} 0 Te} < Te} < <
K
N
1
5 G| H
° R0 . ) K| g | R | b Al o | W
i | pal il =l 750 N Pl iy foR K0 oH
= ol ﬁ_AI 70 > | X |1k 2 ol 7| R
i) H oF e KMl F T E| 5l | o
w of | H
<

Al

K

KR
A

=A A A 203l A a7l ket

!

A (AEEG A 158,

—
=

B



4]

<

[EA] A1

o
__O_”_

H
H

g

00

==
[Ife)

|

A XM

d.
[m}

od
il

0]
<0

(| EX})

m]
20

(2% X )

4

—_

~

__o“_
0F

Hozol w2l et ol H

EINETE RS

L et

E

S
=

Fr2dAE X|H

FX| 1209/ m* ]

HH A
o

210mm X 297mm[



4]

<

[ =] A2

Ik
E
rH

4
__OD

I
LH

g

10

-
1o

|

Ax "M

d.
[m}

od
il

0]
<0

(| EX})

m]
20

(2% X )

4

—_

~

__o“_
0F

HMozol et 2{2f &ol A

o = X
3 zre o Al

Ho=2l4

L et

F

S
=]

Atz X|E

210mm X 297mm[ ¥4 AX| 1209/ m* ]



